2018年4月9日

星期一 农历戊戌年二月廿四

中共濮阳市委主管

濮阳日报社主办

第 9264 期

国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日8版

习近平同奥地利总统范德贝伦举行会谈

据新华社北京4月8日电 国家主席 习近平8日在人民大会堂同奥地利总统范 德贝伦举行会谈。两国元首一致决定,建立 中奥友好战略伙伴关系,推动中奥务实合 作迈上新台阶。

习近平欢迎范德贝伦首次来华进行国 事访问并出席博鳌亚洲论坛年会。习近平 指出,中方愿同奥方一道,共同挖掘和释放 两国合作潜能,播撒更多友谊与合作的种 子,更好造福两国人民。

习近平强调,中奥合作领域广泛,空间 和潜力很大。双方要以建立友好战略伙伴 关系为契机,加强政治引领和顶层设计,保 持高层交往势头, 开展各领域更加广泛的

交流对话,提升两国在司法、安全执法、反 腐败追逃追赃等领域合作水平, 就多边事 务加强沟通,共同维护世界和平与稳定。要 拓展两国务实合作的新维度, 拓展贸易新 渠道。中方赞赏奥方对中国投资展现的开 放态度,将继续扩大市场开放,欢迎更多奥 地利企业来华投资。要共同推进亚欧互联 互通,共享巨大市场机遇。中方欢迎奥方深 度参与中国 - 中东欧国家合作,愿同奥方 加强各自发展战略对接。要继续加强双方 在大熊猫合作研究、旅游等人文领域合作, 让两国友谊更加深入人心。

习近平指出,今年是中欧建立全面战 略伙伴关系 15 周年,中欧关系发展势头总 体良好。欧盟保持团结、稳定、开放、繁荣符 合中方利益,中方支持欧洲一体化的一贯 立场不会改变,希望奥方为增进中欧战略 互信、促进中欧全方位合作积极发挥建设

范德贝伦表示, 奥方对推进富有成果 的两国合作充满期待,愿推进更加紧密的 **奥中关系**。

会谈后,双方发表了《中华人民共和国 和奥地利共和国关于建立友好战略伙伴关 系的联合声明》。两国元首共同见证了"一 带一路"合作、司法、创新、交通、现代流通、 文化、体育和知识产权等领域双边合作文

宋殿宇在国家卫生城市复审工作第三次推进会上强调

认识再提升 措施再加力 责任再压实 坚决打赢国家卫生城市复审这场硬仗

本报讯 (记者 王志浩) 4 月 8 日下午, 市委副书记、市长宋殿宇调研国家卫生城市 复审工作,并在第三次推进会上作重要讲话。 他强调,各级各有关部门要坚持问题和目标 导向,认识再提升、措施再加力、责任再压实, 以志在必得的信心和决心, 坚决打赢国家卫 生城市复审这场硬仗。市委常委、宣传部部长 张锦印,市委常委、市纪委书记、市监察委主 任黄亚雄,副市长黄守玺,中原油田分公司总 会计师吴玉玲等参加调研或出席会议。

调研中,宋殿宇先后到市人民医院北门 益民临时市场、华龙区黄河路办事处边拐村 和马拐村,以及黄河路东段水电市场、五一路 杨干城大杂院、安庄村拆迁片区等地进行实 地查看,了解当前复审工作中存在的问题,提 出整改方向,明确下步工作目标。宋殿宇就做 好当前和今后一个时期的复审工作提出三点

一是认识要再提升。国家卫生城市作为 我市在全省最早创建成功、全市人民为之自 豪的金字招牌,是濮阳城市美誉度的一个标 志,是市民幸福感的具体体现,也是创建全国 文明城市的重要基础。国家卫生城市复审工 作是全市的一件大事,是一场输不起的硬仗。 各级各有关部门必须进一步提高认识, 动员 全市上下,鼓舞斗志,群策群力,确保顺利通

二是措施要再加力。从省爱卫会暗访反 馈和现场调研情况看,我市复审工作取得的 阶段性成效, 是去年大气污染防治攻坚战和 全国文明城市复检成果的延续, 不完全是复 审动员会近两个月所取得的。对照国家标准, 目前我们工作中还存在很多问题, 垃圾乱倒 乱放、占道经营、店外经营、农贸市场档次低、

大杂院脏乱差等,不但没有整改到位,局部还 有加重趋势。产生这些问题的原因,主要是县 区、乡镇办党政主要领导对国家卫生城市复 审没有真正重视起来,工作有盲区和死角,存 在界线不清、推诿扯皮等现象。工作标准低, 被动应付,有"只求一时过得去"思想。市直行 业主管部门职能发挥不充分,工作主动性不 高,对占道经营、乱贴乱画、违章建筑等违法 违规行为熟视无睹。各级各有关部门要坚持 问题导向,清醒认识存在的问题,以更加昂扬 的斗志、更加有力的举措、更加务实的作风, 全力以赴抓好工作落实。

三是责任要再压实。有关县区和市直有 关部门党政一把手要切实负起责任, 敢于担 当,主动作为,密切配合,通力协作,不折不扣 抓好各项工作落实。坚持统筹兼顾,既要着力 解决当前突出问题,又要探索建立长效机制,

黄亚雄主持会议并就贯彻落实会议精 神提出要求。张锦印宣读了《河南省爱卫办 关于对濮阳市巩固国家卫生城市工作的暗 访意见》。黄守玺宣读了《濮阳市国家卫生城 市复审工作指挥部关于对重点部位实施限 期整改的通知》,并对下步复审工作进行了

把工作做在日常,把功夫下在平常,变突击型 整治为长效化管理,实现城市监管制度化、规 范化、常态化。要进一步严肃纪律,坚决整治 不作为、慢作为、职责不清、推诿扯皮等作风 问题。做不好工作,影响了复审大局,就要承 担责任、付出代价。要进一步加强督导检查, 紧盯台账节点要求,以强有力的督查,推动各 项工作的落实,确保顺利通过复审,为建设富 裕文明和谐美丽新濮阳做出新的更大的贡



↑ 近日,我市各大公园、广场内,桃花、樱花竞相开放,吸引了众多市民前

← 清明节假期期间,孩子们在老师的带领下,到濮上生态园区踏青赏花、 亲近自然。 僧少琴 摄

推进国家卫生城市复审工作开展

华龙区黄河办"四员"齐上阵

本报讯 为巩固国家卫生城市创建成果, 迎接国家卫生城市复审, 华龙区黄河办"四 员"齐上阵,恪尽职守,自我加压,主动担当, 重拳出击,在环卫精细化管理、市政基础设施 提升整治、园林绿化提档升级、市容市貌整治 等方面实施了一系列创新举措,高标准、高水 平强力推进国家卫生城市复审工作开展。

加大宣传力度,当好"宣传员"。为进一步 营造迎检氛围,黄河办在各社区、城中村、背 街小巷、集贸市场等安装健康教育宣传栏 110 余块,制作墙体公益广告 1900 余平方 米,悬挂横幅 150 余条,发动各社区、辖区各 单位充分利用电子屏、宣传栏、宣传橱窗、黑

板报等载体加大宣传力度。向社区居民、商户 等发放倡议书及爱国卫生、疾病防控、健康教 育、食品安全等宣传资料2万余份,加强对居 民的宣传教育。

联动集中整治,当好"管理员"。黄河办采 取日常巡查与集中整治相结合的形式, 对占 道经营、乱设摊点、违章搭建、垃圾清运、城市 "牛皮癣"等城市管理中的顽疾,积极开展环 境卫生大整治。一是错时工作, 城管中队在 早、晚两个高峰时段,对乱摆乱放、占道经营、 乱停车辆等问题进行全面治理。截至目前,共 治理店外经营100余处,取缔非法占道经营 96 处、游商 100 余户。二是对违章建筑进行了

集中清理整顿,下达限期整改通知书10份, 依法依规制止各类乱搭乱建 10 处。三是对小 区内乱贴乱画等进行了拉网式清理, 共清理 小广告 1500 余处。四是整治废品收购站点。 对辖区内的废品收购站点进行排查并依法取 缔6处,查扣地秤6个。五是垃圾清运。对 各社区内卫生死角进行了彻底清理, 增设垃 圾桶 300 个,整修和新建密闭垃圾池 30 余 处,组织车辆清运各类生活垃圾 6400 余立 方米; 雇用专业清运队伍, 上人、上机械, 清理建筑垃圾。截至目前, 共投入 50 余万 元,清运建筑垃圾700余车,辖区环境得到 彻底改善,得到居民的高度认可。

黄河办重点对各单位爱卫工作年度计 划、工作总结、管理制度、健康教育宣传记录、 卫生检查记录、各类疾病宣传培训记录、消杀 用品发放记录、病媒生物防治和爱国卫生活 动开展记录等书面及影像资料进行统一归档 整理,进一步规范完善台账资料,实现资料齐 全、目录规范,确保资料万无一失。

强化网格巡逻,当好"巡查员"。黄河办将 辖区划分成114个网格,重新明确网格员,强 化责任。根据需要,在辖区增设卫生保洁员 87人,统一佩戴小红帽、红袖标,每天负责清 扫清运垃圾,清理楼道卫生、小广告、杂草、杂 物等。同时,抽调机关36人充实到4个村、6 个社区和11条背街小巷,对乱搭乱建、占道 经营、垃圾清运、墙面粉刷、乱贴乱画等进行

建立长效监管,当好"守门员"。黄河办实 行一把手带头抓、负总责,分管领导具体抓的 工作责任制;精心部署,制订长效管理机制, 规定每天进行巡查,完善"回头看"机制。纪工 委和督查室采取定期和不定期检查的形式, 严格按照台账要求,对辖区背街小巷、城中村 等进行督查,每天一通报,并在微信工作群通 报开展情况,对工作不能按标准完成的站所 和村居严格责任追究。

本报讯 4 月 4 日,南乐县出台"禁 塑令"向"白色污染"宣战,禁止生产 销售、使用不可降解的一次性塑料制 品,违者将处以最高2万元罚款。这是 我省开出的首个"禁塑令"。

根据《中共南乐县委、南乐县人民 政府关于治理白色污染推广使用一次 性可降解塑料制品的实施意见 (试 行)》,所禁之"塑"指用石油基原料生 产的、在自然环境下不可降解的一次 性塑料制品,主要包括塑料薄膜、塑料 袋、塑料餐具等。

数据显示, 我国规模以上超市每 年塑料袋的使用量超过100万吨,地 膜使用量约为 160 万吨, 水稻育秧盘 使用量约为60万吨。为减少塑料袋的 使用,我国从2008年起实施"限塑", 部分省市也尝试"禁塑",但随着快递、 外卖等新业态的发展,塑料袋使用量

在这个大背景下,南乐"禁塑"原

"习近平总书记提出'像对待生命 一样对待生态环境'的理念,国家政策 也明确鼓励有条件的地区探索'禁 塑'。"南乐县委书记孙栋说,南乐是国 家级生物基材料产业基地,有能力也 有必要在推广使用可降解塑料制品方 面做出表率。

"南乐的生物基材料产品,完全可 以实现对不可降解一次性塑料制品的 替代。一次性可降解塑料制品在堆肥 的条件下,可在6个月之内100%降解 成二氧化碳和水等自然界常见形态的 化合物。"全国生物基材料及降解制品

为了给相关企业和群众留出一定的缓冲期、适应期,南 乐"禁塑"将分步实施:对于一次性可降解塑料制品,即日起 县政府机关、企事业单位开始使用;6月1日起,超市、商 场、集贸市场、外卖、快递、饭店等零售和服务场所开始提供 使用;10月1日起,农业生产领域开始使用,政府亦将实行

邻里互助一家亲

▶ ≥ 2 版 美国挑起贸易摩擦必定以损己收场

——来自博鳌亚洲论坛中外学者的观察

邹容:"革命军中马前卒"

最高法向"执行难"问题发起全面攻坚

濮阳市第十三期督办问题整改查处情况信息公开

濮阳市第十三期督办问题 (环督函 [2018]4号)共8个,8个督办问题清单之前 已进行过公示公开,其中开发区3个、台前 县2个、华龙区2个、范县1个。8个督办问 题已全部整改到位,具体整改查处情况如

开发区(3个):1.中原大化门口施工工 地(编号 22-D015-HN),查处情况:濮水办 已责令施工方停工,并对现场所有裸露黄土 进行全覆盖;现已整改完成。2.濮阳市中原 石化实业有限公司塑编厂(编号

22-D051-HN),查处情况:该企业已对制 袋生产线设备安装集气罩, 现已正常运行; 现已整改完成。3. 开发区胡乜村北 (编号 22-D060-HN), 查处情况: 开发区城市综 合执法局已责令施工方停工,并对现场所有 裸露黄土进行全覆盖;现已整改完成。

台前县(2个):1.台前县银河轮胎有限 公司(编号 22-D016-HN),查处情况:4台 旧设备,其中2台拆除,剩余2台已加装集 气装置。台前县环保局对该企业下达了行政 处罚决定书;现已整改完成。2.濮阳中泰纸

业有限公司(编号 22-D017-HN),查处情 况:该企业已按照环评要求做到"三防",清 理干净淤泥,台前县环保局对该企业下达了 行政处罚决定书;现已整改完成。

华龙区 (2个):1. 龙海汽修 (编号 22-D065-HN),查处情况:经核实,该厂以 汽修钣金为主,附带喷漆业务。中原办立即 责令该厂对存在问题进行整改,并当场扣押 打气泵等喷漆设备,拆除了临街门头喷漆广 告牌;现已整改完成。2.濮东街道黄河东路 拆迁片区(编号 22-D077-HN),查处情况:

经落实,该处为106国道拆迁绿化工程土方 未覆盖。华龙区林业局责成东方园林公司立 即整改,该公司安排30余人对建筑垃圾及

土方未覆盖区域进行覆盖;现已整改完成。 范县 (1个): 濮阳宏宇建材有限公司 (编号 22-D024-HN), 查处情况: 经查, 由 于该企业原料棚围墙承重能力不足,导致墙 体坍塌。目前,该企业已制订密闭方案并与 建设方签订了合同,已开工建设。墙体坍塌 已围挡并将露天存放的原料进行了覆盖;现 已整改完成。



位于濮阳工业园区内的天能集团(河南)能源科技有限 公司,凭借过硬的产品质量和领先的技术优势,实现产销两 旺,2017年全年完成销售收入47亿元。今年入春以来,每 天到该企业拉货的客户络绎不绝,产品出现供不应求的局 面。图为4月8日,该企业工作人员正在清点即将发往全国 各地的电动车用电池产品。 本报记者 贺德敬 摄